

15天专列畅游壮阔西北，本期辽沈晚报夕阳红中国文化之旅最后抢位 下周出发！新疆，中国最美的秋天



辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”报名期限只剩下最后一天。

下下周，“夕阳红中国文化之旅”将在嘉兴国际大厦举办行程说明会。

9月9日，辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”的旅游专列，即将发车。报名期限只剩下最后一天，包厢位置也所剩无几，不想错过这个秋天的新疆，那就赶快行动吧！

本次“夕阳红中国文化之旅”将在15天内，畅游新疆、甘肃、宁夏、内蒙古四地。下下周，“夕阳红中国文化之旅”将在嘉兴国际大厦举办发车前的行程说明会，到底这趟旅行会有什么惊喜，我们也提前透露一下。

从眼睛到嘴巴 究竟是怎样的奇妙体验

本次辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”到底会带读者朋友们去到哪些“最美的远方”呢？让我们来数一数。

在宁夏和内蒙古，能看到“中国黄河50景”金沙岛、“具西北风光之雄奇，兼江南景色之秀美”的沙坡头、被称为“沙漠绿洲”“梦幻草原”的通湖草原、中国最早发掘的旧石器时代文化遗址水洞沟，以及“黄河金岸”城市经济带中的一颗璀璨明珠——黄河宫。

在甘肃，有“中国三大石窟”之一、世界文化遗产莫高窟；“中国最美七大丹霞”之七彩丹霞地质公园；“媲美克罗拉多大峡谷”的平山湖大峡谷；全国重点文物保护单位、名胜古迹群——大佛寺；还有拥有“山泉共处，沙水共生”奇妙景观的鸣沙山月牙泉。

而在游客最期待的新疆，我们将从吐鲁番一路玩到喀纳斯：中国古代三大工程“坎儿



井”、《西游记》拍摄地“火焰山”、被称为“人间瑶池”的天山天池，以及重头戏“人间仙境、神的花园”喀纳斯等，都将留下我们的足迹。

除了观最美风景，这一路上游客也能品尝到各地特色美食。无论是新疆大盘鸡，还是内蒙古的下马酒，从眼睛到嘴巴，都是一次完美的旅行体验。

下周就出发 专家陪你一起做“旅行准备”

本次辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”，已经进入到了最后的报名阶段，下周，旅游专列即将启程，动心的读者别再犹豫了，错过了这趟通往“最美秋天”的列车，还要再等上一年了。秋天之后就要“猫冬”了，这么美好的秋天，你打算在家呆着吗？

已经报名的读者，也对这次旅行充满期待，对于旅行将有哪些神秘惊喜，下周二的行程说明会上将全方位揭秘。而对于旅程还有疑问的读者，也会有旅游专家在行程会上答疑解惑。

旅游专家告诉记者，坐专列旅行其实是最适合老年人的旅行方式之一。完成一次不留遗憾的旅行，健康和安全是基础。对每个旅行者来说，再美的景色都抵不过身心的舒适。尤其对于老年人来说，健康出行、绿色出行，是尤为重要的。

为了让老年游客能够达成一次完美愉悦的旅行，辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”的行程都是经过专业团队的科学安排和精心设置的，将路线上最具知名度的景点都囊括其中，用最少的钱玩最多的景点，力求在省钱和优质体验之间平衡，使性价比达到最佳。

另外，“夕阳红中国文化之旅”是以中老年人为主要受众群体，所以以专列的形式旅游，能增加他们的舒适性。比如可以减少来回倒腾行李，降低行程中乘坐大巴车的时间等，另外，安全性也是更有保障。

旅游专列即将在下周启程，发车进入倒计时，报名预定也只剩最后一天。

想捕捉这个秋天的美，那就赶快登上辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”的旅游专列吧！

报名提示

夕阳红中国文化之旅专列抢订热线：

(024)22536500、22536599、22895302

已经报名的读者，以家庭为单位，每个家庭可以派一人参加行程说明会，外地游客可不参加说明会，我们会在火车站或列车上统一发放相关旅行备品、纪念品和小礼物！行程说明会报名电话：024-22536500。

(图片来自景区官网，如有版权稿费问题，请与本报联系) 辽沈晚报记者 张铂



月映万川 要不要送给那个思念的人一份特别的中秋祝福？ 辽沈晚报特别版流心月饼礼盒上市了

定制月饼礼盒，专享辽沈晚报版面或官方微博送祝福服务，中秋祝福专线即日起开通

又是一年中秋，又是一年团聚时，吃着应季的甜蜜水果，品味亲朋好友相聚时的欢畅。千年来月亮还是那个月亮，月映万川，和这不变的是中国人含蓄但静水流深的情感。

在这样皎洁的月光下，除了你身边的亲人，还有那些不能忽略掉，记挂的人……

辽沈晚报特别版月饼礼盒上线

即日起，辽沈晚报联手以“让世界爱上中国丝绸”为企业宗旨的丝绸名品——万事利丝绸、中华老字号杭州知味观食品共同推出辽沈晚报特别版流心月饼中秋礼盒。

这款中秋礼盒与众不同！它由一款100%桑蚕丝万事利丝绸印花小方巾、6块知味观花卉流心月饼和辽沈晚报优选文创神秘小礼物组合而成。

她将桑蚕丝的时尚隽丽之美、月饼团圆美好之意、辽沈晚报满满的心意都化作高端的中



秋礼盒之中，送给亲朋好友，轻启礼盒，可欣赏花开、看见月圆。

礼盒内丝绸小方巾的主题是木兰辞，整体

触感舒适温润，处处透着细腻的质感光泽，像是被月光晕染般的轻柔。丝巾可绾在发间、系在颈间，变身手环、包包装饰，恰到好处地衬托出温润优雅气质。

和丝巾搭配的流心月饼也堪称艺术品，由全国名店知味观臻选馅料，遵循对食材本味的一份真诚，用大师工艺秘制而成，流心的融入使人得风味刚好平衡。

整体口感清雅绵润、微甜不腻，符合当下的健康低糖理念，内含月饼特选花卉图案寓意花开富贵、繁花似锦香气幽雅、造型生动好似置身于浪漫花园，下一秒仿佛鲜花就呼之欲出。

除了这两款令人爱不释手的礼物，礼盒中还包括辽沈晚报文创团队优选的神秘礼物，这款礼物目前还蒙着面纱，揭晓后将会带给您连连惊喜！

当您的亲朋好友收到礼物，肯定会感受到赠人玫瑰者的满手余香，此时温柔满怀，明月入心。

订月饼礼盒，送亲人祝福

为答谢读者和粉丝多年关注，订购辽沈晚报文创月饼礼盒的读者，将专享“最远的你，最近的爱”祝福专递服务，将您最重要的心里话、最美的祝福语发送给我们，我们将在《辽沈晚报》或晚报官方微博账号刊登，作为爱的使者将您对美好生活的期待，对亲朋好友的问候传递过去。

谁会忘记这样一个中秋节和中秋节的礼物呢？

辽沈晚报中秋

祝福专线：024-22536500、22699059、22536599、22895302 即日开通！

辽沈晚报首席记者 刘臣君



零售价：1.00元/份

订阅价：300元/年